



**УКРАЇНА**  
**ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки**  
**і надзвичайних ситуацій**  
10014, м. Житомир, вул. Перемоги, 55, тел. 47-24-94, 47-26-09, yczn510@ukr.net

---

**ПРОТОКОЛ № 34**  
позачергового засідання міської комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

18 листопада 2021 року

м. Житомир

**Головував:** заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Кондратюк С.М.

**Присутні:** члени комісії (за списком).

**Порядок денний:**

**Питання 1. Про роботу комунальних підприємств критичної інфраструктури в умовах нестабільного ринку енергоносіїв та матеріалів.**

**Доповідачі:**

- начальник управління транспорту і зв'язку міської ради Підпокровний Костянтин Володимирович;
- начальник управління комунального господарства міської ради Марцун Олександр Васильович;
- начальник управління з надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Дідківський Микола Васильович.

**Питання 2. Про стан прибережних смуг малих річок, рівчаків та водовідвідних каналів.**

**Доповідач:** начальник управління комунального господарства міської ради Марцун Олександр Васильович.

**Питання 3. Про стан закриття контрольних карток на порушення благоустрою.**

**Доповідач:** начальник управління комунального господарства міської ради Марцун Олександр Васильович.

**1. СЛУХАЛИ:**

1. Інформацію начальника управління транспорту і зв'язку міської ради Підпокровного К.В. про ситуацію, що склалась у комунальних підприємствах «ЖТТУ», «ЕМЗО «Міськсвітло» та «УАШ» міської ради.

Внаслідок стрімкого зростання вартості електричної енергії у комунальних підприємствах немає можливості оплатити її вартість, а також оперативно

переукласти договори на її постачання, що може призвести до відключення зовнішнього освітлення, світлофорів та зупинки міського електротранспорту і, як наслідок, – до виникнення надзвичайної ситуації.

2. Інформацію начальника управління комунального господарства міської ради Марцуна О.В. про ситуацію, що склалась у комунальних підприємствах «Житомирводоканал» та «Житомиртеплокомуненерго» міської ради.

Внаслідок стрімкого зростання вартості електричної енергії у комунальних підприємствах немає можливості оплатити її вартість, а також оперативно переукласти договори на її постачання, що може призвести до перебоїв у водопостачанні, водовідведенні, теплопостачанні споживачів територіальної громади.

Аналогічна ситуації відбувається із закупівлею металевих труб, металевого профілю, листового металу, метизів та виробів з металу, що суттєво впливає на виконання ремонтно-відновлювальних робіт і може призвести до неможливості виконувати відповідні роботи на мережах водопостачання, водовідведення, теплопостачання та спеціалізованої комунальної техніки.

Також кардинально впливає на виконання ремонтно-відновлювальних (зварювальних) робіт відсутність своєчасних поставок кисню. Сам факт здорожчання газу для транспорту зумовлює ряд проблем та зупиняє виїзд бригад і спеціалізованого транспорту. На сьогодні відмічається критична ситуація із газом автомобільним (скрапленим і стисненим).

Відмічається непередбачувана ситуація із забезпеченням хлором, коагулянтами, реагентами для знезараження (підготовки питної води).

Враховуючи викладене та те, що всі вищезазначені проблеми виникли одночасно, пропоную ситуацію, що склалась в комунальних підприємствах критичної інфраструктури, визнати надзвичайною.

3. Інформацію начальника управління з надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Дідківського М.В. про неможливість визнання ситуації, що склалась в комунальних підприємствах критичної інфраструктури, надзвичайною через невідповідність кваліфікаційних ознак, а визнання її такою, що може привести до виникнення надзвичайної ситуації.

З урахуванням інформації та обговорення **комісією вирішено:**

1. Начальнику управління комунального господарства (Марцун О.В.) підготувати звернення від імені міського голови до Кабінету Міністрів України, Секретаря Ради Національної безпеки і оборони України з проханням сприяти прийняттю окремої постанови щодо роботи підприємств критичної інфраструктури з метою недопущення виникнення надзвичайної ситуації внаслідок нестабільного цінового ринку енергоносіїв, металу, будматеріалів, кисню, паливно-мастильних матеріалів і газу, хлору, коагулянту, реагентів для знезараження питної води, що дозволить укладання додаткових угод з попередніми переможцями торгів, а у разі відмови по переговорній процедурі - зі скороченими термінами підписання.

**Строк – невідкладно**



## **2. СЛУХАЛИ:**

Інформацію начальника управління комунального господарства міської ради Марцуна О.В. про стан прибережних смуг малих річок, рівчаків та водовідвідних каналів та передбачення планового виконання заходів, направлених на поліпшення санітарно-екологічного стану річок.

У другому півріччі 2021 року з метою забезпечення санітарного та екологічного утримання прибережних смуг та русел річок Крошенки, Кам'янки, Путятинки виконано:

- очищення прибережних смуг від випадкового сміття- 108 380 кв. м;
- очищення русла річок від повалених дерев – 16 куб. м;
- скошування трави та порослі – 5 260 кв.м;
- вивезено сміття – 19 т.

Виявлено та ліквідовано 5 самовільних побутово – фекальних підключень до зливової мережі та видано відповідні Приписи.

З урахуванням інформації та обговорення **комісією вирішено:**

1. Директору комунального господарства «Експлуатація штучних споруд» міської ради (Ролінський В. М.):

1.1. Розробити план заходів, у межах фінансового забезпечення, для планового виконання робіт з санітарного очищення русел малих річок та вжиття заходів, направлених на припинення несанкціонованих скидів каналізаційних стоків від приватних будинків та окремих суб'єктів господарювання.

**Строк – до 17 грудня 2021 року**

1.2. Двічі на рік проводити спільні обстеження санітарного стану міських територій та прибережних смуг біля малих річок із залученням фахівців муніципальної інспекції, екологічної інспекції та інших контролюючих органів.

**Строк – починаючи з 2022 року**

1.3. За результатами перевірок надавати пропозиції управлінню комунального господарства міської ради для планування робіт щодо суттєвого поліпшення екологічного довкілля малих річок та рівчаків шляхом їх механічного очищення та поглиблення і встановлення елементів малих штучних споруд, а також видалення порослі самосійних дерев і кущів.

**Строк – протягом тижня після кожної перевірки**

## **3. СЛУХАЛИ:**

Інформацію начальника управління комунального господарства міської ради Марцуна О.В. про стан закриття контрольних карток на порушення благоустрою.

За інформацію комунальних підприємств, станом на 01.11.2021 року у комунального підприємства «Житомирводоканал» міської ради налічується 327 не закритих розкопок, у комунального підприємства «Житомиртеплокомуненерго» міської ради – 42 розкопки. Усі розкопки підготовлено до асфальтування.

Разом з тим, незадовільний стан розкопок створює суттєві незручності учасникам дорожнього руху та пряму загрозу його безпеці, а також призводить до утворення значних заторів і дискомфортних умов руху. В такій ситуації при наближенні зимового періоду та з врахуванням особливостей експлуатації шляхової

мережі при зміні та погіршені погодних умов можна передбачити створення значних ускладнень в русі та виникнення надзвичайних ситуацій.

З урахуванням інформації та обговорення **комісією вирішено:**

1. Директору КП «Управління автомобільних шляхів» міської ради (Мазур В.В.) спільно з директором комунального підприємства «Житомирводоканал» міської ради (Нікітін А.М.) та директором комунального підприємства «Житомиртеплокомуненерго» міської ради (Рогожин Д.В.) згідно плану заходів у найкоротші терміни забезпечити виконання робіт з відновлення асфальто-бетонного покриття в місцях проведення аварійно-ремонтних робіт на мережах централізованого водопостачання на проїжджих частинах міста.

**Строк – невідкладно**

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії



Сергій КОНДРАТЮК

В.о. відповідального секретаря комісії

Андрій ЛАВРИНОВИЧ